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GHIDUL CANDIDATULUI  

PENTRU ADMITEREA ÎN 

 COLEGIUL NAŢIONAL MILITAR „TUDOR VLADIMIRESCU” 

CRAIOVA 

 ANUL ȘCOLAR 2026 – 2027 
  



I. NUMĂRUL DE LOCURI: 168 

 
II. CRITERII GENERALE 

 

Dosarul de candidat se întocmeşte, conform prevederilor din Instrucţiunile privind 

organizarea și funcționarea sistemului de recrutare și selecţie a candidaților în vederea admiterii la 

studii/cursuri de formare a cadrelor militare în activitate, respectiv pentru dobândirea calității de 

soldat/gradat profesionist în structurile Ministerului Apărării Naționale  de către Biroul de 

informare-recrutare din cadrul Centrului Militar Zonal/Judeţean ce are în raza de responsabilitate 

adresa de domiciliu a candidatului. 

În cererea de înscriere, fiecare candidat completează opţiunile pentru colegiile naţionale 

militare în care dorește să urmeze studiile liceale, în ordinea strict descrescătoare a preferinţelor. 

Un candidat poate avea cel puţin o opţiune şi cel mult cinci. 

La susținerea probei de verificare a cunoştinţelor din Colegiului Naţional Militar ,,Tudor 

Vladimirescu” Craiova participă doar candidaţii din judeţele arondate: Argeş, Dolj, Giurgiu, Gorj, 

Mehedinţi, Olt, Teleorman, Vâlcea şi ale căror dosare au fost primite de la birourile de informare- 

recrutare. 

Urmaşii personalului armatei decedat şi copiii personalului armatei încadrat în gradele I, II 

sau III de invaliditate ca urmare a participării la acţiuni militare se înmatriculează în clasa a IX-a în 

Colegiul Naţional Militar ,,Tudor Vladimirescu” Craiova, în limita cifrei de şcolarizare aprobate, 

fără să susţină proba de verificare, dacă au participat la Evaluarea naţională, îndeplinesc criteriile de 

recrutare şi au fost declaraţi ,,ADMIS” la probele de selecţie, în baza dosarului de candidat. Dosarele  

acestor candidaţi se întocmesc de către birourile informare-recrutare din cadrul Centrelor militare 

zonale/judeţene/de sector. După completare, acestea se înaintează, spre avizare, la Direcţia Generală 

Management Resurse Umane. Dosarele avizate se returnează birourilor informare-recrutare care le-

au întocmit, în vederea planificării candidaților pentru participarea la selecție. Probele de selecţie se 

desfaşoară în centrele zonale de selecţie şi orientare, iar rezultatele obținute se înaintează Direcţiei 

generale management resurse umane de către centrele militare, în trei zile de la data finalizării 

dosarului, în vederea întocmirii documentelor necesare, respectiv a înștiințării candidaților. Locurile 

ocupate de candidații menționați se deduc din cifra de şcolarizare aprobată pentru unitatea de 

învăţământ militar preuniversitar pentru seria respectivă. 

  



III.  PROBELE DE EVALUARE 

 
 Admiterea în Colegiul Naţional Militar „Tudor Vladimirescu” se desfăşoară în două etape: 

a) etapa I – susținerea unei probe de verificare a cunoștințelor la disciplinele Limba și literatura 

română și Matematică; 

b) etapa a II-a–ierarhizarea și repartizarea candidaților. 

 

Etapa I 

Candidaţii declaraţi „ADMIS” la selecţia organizată în centrele zonale de selecţie şi orientare și 

sunt declarați ,,APT" din punct de vedere medical, participă la prima etapă de admitere și anume la  proba 

eliminatorie de verificare a cunoștințelor. susţin o probă eliminatorie sub forma unui test grilă, la 

disciplinele limba şi literatura română şi matematică, cu durata de 3 ore, în data de 19.05.2026. 

Sunt declaraţi „ADMIS” la proba eliminatorie, candidaţii care obţin la proba de evaluare a 

cunoştinţelor cel puţin nota 6.00.  Candidaţii care au obţinut la proba de evaluare a cunoştinţelor mai 

puţin de nota 6.00 sunt declaraţi „RESPINS”. Notele obţinute de candidaţii declaraţi „ADMIS” se iau în 

considerare la calculul mediei finale de admitere. 

Opţiunile candidaţilor arondaţi la Colegiul Naţional Militar „Tudor Vladimirescu”, exprimate în 

cererea de înscriere, se introduc în ADLIC, prin grija comisiei de admitere din colegiu. 

 

Etapa a II-a  

 Candidaţii care au fost declaraţi „ADMIS” la proba de verificare a cunoştinţelor la disciplinele 

Limba şi literatura română şi Matematică şi au participat la Evaluarea Naţională, sunt ierarhizaţi şi 

repartizaţi pe colegii, în data de 13.07.2026, prin aplicaţia informatică a Ministerului Educaţiei şi 

Cercetării, în funcţie de media finală de admitere şi de opţiunile exprimate în fişa de înscriere, în limita 

numărului de locuri aprobate pentru Colegiul Naţional Militar „Tudor Vladimirescu”. 

În intervalul 13-15.07.2026  sunt prevăzute etapele de confirmare a locului ocupat și completarea 

eventualelor  locuri rămase libere ca urmare a renunțării locului ocupat. Completarea locurilor rămase 

libere ca urmare a renunţării la locul obţinut se face prin  prin repartizarea manuală centralizată. 

Media finală de admitere se calculează  astfel: 

MFA=0,2xMA+0,8xNP 

unde:   MFA = media finală de admitere; 

            NP = nota obţinută la proba de verificare a cunoştinţelor la disciplinele Limba şi literatura 

română şi Matematică; 

            MA= media de admitere este media generală de la Evaluarea Națională  potrivit Anexei nr.2 la 

Ordinul ministrului educaţiei şi cercetării nr. 6060/2025 privind organizarea şi desfăşurarea admiterii 

în învăţământul liceal de stat pentru anul şcolar 2026 – 2027. 

La medii finale de admitere egale, departajarea candidaţilor se face folosind, în ordine, următoarele 

criterii: 

a) nota obţinută la proba de verificare a cunoştinţelor la disciplinele Limba şi literatura română şi 

Matematică; 

b) media generală obţinută la Evaluarea Naţională; 



c) nota obţinută la proba de Matematică din cadrul Evaluării Naţionale; 

d) media generală pentru clasele V -VIII. 

  În cazul în care pe ultimul loc există candidaţi care au mediile finale de admitere precum şi toate 

criteriile precizate anterior, toţi aceşti candidaţi sunt declaraţi „ADMIS” în Colegiul Naţional Militar 

,,Tudor Vladimirescu” prin suplimentarea numărului de locuri. 

             Candidaţii care nu sunt admişi în colegiile naționale militare, precum și candidații admiși dar 

care renunță la locul obținut vor participa la etapa de repartizare computerizată în unitățile de învățământ 

liceal din rețeaua Ministerului Educației și Cercetării. 

 Admiterea în Colegiul Național Militar ,,Tudor Vladimirescu” Craiova, în cele două etape de 

admitere, se va desfășura la sediul Colegiului Naţional Militar ,,Tudor Vladimirescu” situat în Craiova, 

strada Vasile Alecsandri, nr. 91. 

 

IV. STUCTURA  TESTULUI   LA PROBA  DE  EVALUARE  A CUNOȘTINȚELOR 

 

Testul  conţine 30 itemi, din care 10 pentru Limba şi literatura română, 10 pentru Geometrie şi 

10 pentru Algebră. Fiecare item are un singur răspuns corect. 

Subiectele pentru proba de verificare a cunoştinţelor, sunt elaborate de către o comisie a cărei 

componență se aprobă de şeful Direcţiei generale management resurse umane 

Comisia elaborează două variante de subiecte pe baza programelor din anul şcolar respectiv 

pentru disciplinele Limba şi literatura română şi Matematică, valabile pentru Evaluarea naţională a 

absolvenţilor clasei a VIII-a. 

Rezultatele probei se afişează în ziua susţinerii acesteia, până la ora 16.00. 

Lista candidaţilor declaraţi „ADMIS”, „RESPINS”, „ELIMINAT”sau „NEPREZENTAT” la 

proba de verificare a cunoştinţelor este  însoţită de precizarea că aceasta nu reprezintă lista finală a 

candidaţilor admişi întrucât admiterea în colegiu se face în baza mediei finale de admitere și a opțiunilor 

candidaților. 

Contestațiile se depun în aceeași zi, iar rezultatele contestațiilor se afișează în aceeași zi. 

 

Reguli ce trebuie respectate în timpul probei  

Candidaţii au acces în sălile de susţinere a testului de verificare, înainte cu 60 de minute de 

deschiderea plicurilor cu subiecte, dar nu cu mai puţin de 30 de minute, pe baza tabelelor aflate la 

responsabilii de săli şi afişate la intrare şi a legitimaţiilor de acces.  

Se interzice candidaţilor să introducă în sălile de examen ghiozdane, rucsacuri, sacoşe, poşete şi 

altele asemenea, candidaţii având obligaţia de a lăsa obiectele menţionate în sala de depozitare a 

obiectelor personale stabilită de comisia de admitere, în acest scop. Candidaţii care refuză depozitarea 

obiectelor menţionate, în sala stabilită în acest scop, nu vor fi primiţi în sala de susținere a testului de 

verificare.  

Se interzice candidaţilor să aibă, în sălile de susținere a testului de verificare, asupra lor, în 

obiectele de îmbrăcăminte sau încălţăminte, în penare şi altele asemenea sau în băncile în care sunt 

aşezaţi în sălile de susținere a testului de verificare, orice fel de lucrări: manuale, cărţi, dicţionare, 

culegeri, formulare, memoratoare, notiţe, însemnări, rezumate, ciorne sau alte lucrări ale altor candidaţi 



etc., care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor. 

Se interzice candidaţilor să aibă, în sălile de examen, asupra lor, în obiectele de îmbrăcăminte 

sau încălţăminte, în penare şi altele asemenea, sau în băncile în care sunt aşezaţi în sălile de susținere a 

testului de verificare, telefoane mobile, căşti audio, precum şi orice mijloc electronic de calcul sau de 

comunicare/care permite conectarea la internet/la reţelele de socializare, ce ar putea fi utilizate pentru 

rezolvarea subiectelor, pentru efectuarea calculelor, pentru comunicare între candidaţi ori cu exteriorul. 

Se interzice candidaţilor să comunice între ei sau cu exteriorul, să transmită ori să schimbe între 

ei foi din lucrare, ciorne, notiţe sau alte materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, 

pentru comunicare între candidaţi ori cu exteriorul. 

Candidaţii care încalcă regulile menţionate vor fi eliminați din sălile susținere a testului de 

verificare, indiferent dacă materialele/obiectele interzise au fost folosite sau nu, indiferent dacă au fost 

introduse de aceştia ori de alţi candidaţi, de cadre didactice din comisie sau de alte persoane şi indiferent 

dacă ei au primit ori au transmis materialele interzise. 

La predarea lucrării candidatul se asigură că au fost completate răspunsurile conform modelului 

de mai jos:  

Model de răspuns: 

Nr item a b c d 

 45    X 

Semnul X arată că răspunsul corect este d.  

Dacă un candidat bifează mai multe răspunsuri ca fiind corecte la aceeaşi întrebare, punctajul 

pentru acea întrebare se anulează. 

La predarea lucrării candidatul se asigură că au fost completate răspunsurile conform precizărilor 

făcute de către supraveghetori.  

Nu se admit ştersături sau modificări pe foaia de răspunsuri. În situaţia în care doreşte să transcrie 

rezultatele consemnate greşit pe foaia pentru răspunsuri, fără să depăşească timpul stabilit, candidatul 

cere încă o foaie pentru răspunsuri. Acest lucru va fi consemnat de către supraveghetori în tabelul 

nominal de predare a lucrărilor scrise.  

Evaluarea probei de verificare a cunoştinţelor susţinută sub formă de test grilă se realizează de 

către doi evaluatori, în prezenţa candidatului, asistat de alţi doi candidaţi din aceeaşi sală, imediat după 

terminarea timpului stabilit pentru susţinerea probei.  

Ultimii trei candidaţi rămân în sală până la evaluarea ultimei lucrări. 

Evaluatorul/responsabilul de sală consemnează pentru fiecare candidat rezultatul evaluării în 

borderoul de corectare şi acordă pentru răspunsul corect de la fiecare item 0,3 puncte. Punctajul maxim 

este de 9 puncte, echivalentul notei 9, la care se acordă 1 punct din oficiu.  

Baremul de evaluare va fi afişat la avizierul unităţii de învăţământ după încheierea probei scrise. 

  



 

V. TEMATICA ŞI BIBLIOGRAFIA  

 

PROBE DE CONCURS:  

 Matematică (Algebră și Geometrie);  

 Limba şi literatura română.  

 

TEMATICA:  

 Programele valabile pentru evaluarea naţională pentru absolvenţii clasei a VIll-a în anul şcolar 

2025-2026, sunt cele aprobate, conform OMEC 6058/2025,  prin Ordinul ministrului educaţiei 

nr. 4.730/2022 privind aprobarea programelor pentru susţinerea evaluării naţionale pentru 

absolvenţii clasei a VIII-a, în anul şcolar 2022-2023.  

 

BIBLIOGRAFIA:   

 Manualele şcolare valabile pentru concursul de admitere în colegiul naţional militar sunt cele 

elaborate conform programelor şcolare şi aprobate pentru examenul de evaluare naţională din 

anul şcolar 2025-2026. 

  



VI. GRAFICUL - CADRU PRIVIND ORGANIZAREA ŞI DESFĂŞURAREA 

ADMITERII ÎN COLEGIUL NAŢIONAL MILITAR „TUDOR VLADIMIRESCU”,  

ÎN ANUL ŞCOLAR 2026-2027 

 

Etapa I 

Data  Interval orar Activitate 

18.05.2026  Prezentarea candidaţilor la sediul colegiului din Craiova, strada 

Vasile Alecsandri, nr.91 pentru efectuarea instructajului în 

vederea desfăşurării probelor de concurs şi primirea 

legitimaţiilor de concurs. 

19.05.2026 08:30 – 08:55 Accesul candidaților în sălile de examen. Verificarea identității 

candidaţilor.  

09:00 – 12:00 Susţinerea probei verificare a cunoştinţelor. 

12:00 – 14:00 Evaluarea lucrărilor în sălile de examen, în prezenţa 

candidaţilor. 

până la ora 16:00 Afişarea rezultatelor înaintea contestaţiilor Ia proba de 

verificare a cunoştinţelor 

17.00-18.00 Depunerea şi soluţionarea contestaţiilor 

18.30-19.00 Afişarea rezultatelor finale după soluţionarea contestaţiilor la 

proba de verificare a cunoştinţelor 

17:00 – 18:00 Ridicarea dosarelor de către candidaţii declaraţi „RESPINS” la 

testul grilă de verificare a cunoștințelor (opțional) 

Etapa a II-a 

08-10.07.2026  Validarea de către părinţi şi candidaţi a corectitudinii datelor 

din flşa listată de înscriere (e-mail, online), corectarea 

eventualelor greşeli în baza de date computerizată şi listarea 

fişelor corectate din aplicaţia informatică centralizată 

13.07.2026  Afișarea rezultatelor preliminare 

 (pe site-ul cnmtv.mapn.ro,  pe pagina admitere.edu.ro, pagina 

Facebook a colegiului și la avizier) 

13-14.07.2026 până la ora 14.00 Solicitarea, în scris, pentru renunţarea la locul obţinut (dacă 

este cazul) 

13-14.07.2026 până la ora 16.00 Confirmarea locului ocupat - completarea ,,Cererii de înscriei 

în colegiu (e-mail, online) 

15.07.2026 8.00-15.00 Completarea locurilor rămase libere ca urmare a renunţării la 

locul obţinut, prin repartizarea manuală centraliz 

15.07.2026 după ora 15.00 Aflşarea  rezultatelor finale 

(pe site-ul cnmtv.mapn.ro,  pe pagina admitere.edu.ro, pagina 

Facebook a colegiului și la avizier) 

 



DATE DE CONTACT: 

COLEGIUL NAŢIONAL MILITAR „TUDOR VLADIMIRESCU” 

Craiova, str. Vasile Alecsandri nr.91, cod 200463 

Tel.- 0251/562828 Fax - 0251/ 563172 

e-mail: colmil.craiova@mapn.ro 

facebook: Colegiul Național Militar ,,Tudor Vladimirescu” 

site: cnmtv.mapn.ro 

 

mailto:colmil.craiova@mapn.ro

